
 

   

 

ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/02/2025 

 

1º) Chamada. 

2º) Leitura da Indicação nº 001/2025 - Indica que o Poder Executivo Municipal reajuste o 

valor do vale alimentação dos Servidores da Prefeitura, instituído pela Lei Municipal nº 

1239/2009. Autoria: Geremias Vilhena Borges.  

3º) Leitura da Indicação nº 002/2025 - Indica ao Poder Executivo Municipal que realize a 

manutenção na serra do bairro Barreiros, incluindo o desentupimento das manilhas e o 

nivelamento com a patrol. As chuvas estão escoando pela estrada, carregando o cascalho e 

causando buracos. Autoria: Geremias Vilhena Borges.  

4º) Leitura da Indicação nº 003/2025 - Indica ao Poder Executivo Municipal e a Secretária 

de Educação a reorganização da frota de ônibus escolar, visando atender adequadamente os 

alunos do período noturno, ou, alternativamente, a disponibilização de um ônibus escolar 

adicional para essa finalidade. Autoria: Renato Silva.  

5º) Leitura da Indicação nº 004/2025 - Indico ao Poder Executivo Municipal a remoção de 

um veículo abandonado na Rua Monsenhor Afonso de Ligório Rosa, nas proximidades dos 

números 16 e 17. Autoria: Geremias Vilhena Borges.  

6º) Leitura da Indicação nº 005/2025 - Indico ao Poder Executivo Municipal que seja incluída 

a Rua Rio Grande do Sul, nº 213, Bairro Santa Elisa, no itinerário da coleta de lixo. Autoria: 

Geremias Vilhena Borges.  

7º) Distribuição e Votação da Moção de Aplausos nº 001/2025 - Ao Policial Militar Túlio 

Ferreira Both. Autoria: Lucas Santos Carvalho.  

8º) Distribuição do Parecer Prévio da Prestação de Contas do Poder Executivo Municipal 

Exercício de 2021 – Encaminhado à Comissão: Orçamento, Finanças e Transparência. 

9º) Distribuição do Parecer Prévio da Prestação de Contas do Poder Executivo Municipal 

Exercício de 2023 – Encaminhado à Comissão: Orçamento, Finanças e Transparência. 

 



 

10º) Apresentação da Composição das Comissões Permanentes, nos termos §1º§7º do Art. 

40 do Regimento Interno: 

I - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: • PRESIDENTE: CÁSSIO 

• RELATOR: RENATO• SECRETÁRIO: CLAUDINEI  

II - COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRANSPARÊNCIA: PRESIDENTE: 

LUCAS • RELATOR: GEREMIAS • SECRETÁRIO: LUIZ SÉRGIO  

III - COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: PRESIDENTE: GEREMIAS • 

RELATOR: CÁSSIO • SECRETÁRIO: GUSTAVO  

IV - COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, SEGURANÇA PÚBLICA E 

TRÂNSITO: PRESIDENTE: RENATO • RELATOR: LUCAS • SECRETÁRIA: RITA  

V- COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO: PRESIDENTE: 

GUSTAVO • RELATOR: LUIZ SÉRGIO • SECRETÁRIO: LUCAS 

 VI – COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR: PRESIDENTE: RITA • RELATOR: 

CLAUDINEI • SECRETÁRIO: CÁSSIO  

VII – COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO 

SOLO: PRESIDENTE: CLAUDINEI • RELATOR: LUIZ SÉRGIO • SECRETÁRIO: 

GEREMIAS  

VIII- COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: GUSTAVO 

• RELATORA: RITA • SECRETÁRIO: RENATO 

11º) Abertura da Palavra. 

12º) Considerações Finais. 

 

VANDERVAL MARIANO  

Presidente da Câmara Municipal 
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